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КОНКУРС LUKE

Національний фонд досліджень України інформує про  старт  спільного
конкурсу LUKE  Рамкової програми Європейського Союзу з досліджень та
інновацій «Горизонт Європа».

Йдеться  про  проєкт  «Приєднання  України  до  Європейського
дослідницького  простору  –  платформа  спільного  фінансування  та
розбудови потенціалу для посилення науково-дослідницької та інноваційної
співпраці  (LUKE)».  Конкурс  спрямований  на  розвиток  сталого
довгострокового  партнерства  у  сфері  досліджень,  розробок  та/або
інновацій між державами-членами ЄС, асоційованими країнами. Тематична
спрямованість:  енергетика  (стала  та  відновлювана  енергетика  та
енергетична  безпека),  кібербезпека  (кіберстійкість  критичної
інфраструктури  та  адаптивні  системи  кібербезпеки),   медицина  та
охорона  здоров’я  (телемедицина,  біомедичні  дослідження,  застосування
телемедицини  для  дистанційного  надання  медичних  послуг,  інноваційні
дослідження сигнальних систем клітин для біомедичних цілей), соціальні та
гуманітарні науки (суспільне примирення, сталий соціальний розвиток та
відновлення людського капіталу). Участь у конкурсі можуть взяти юридичні
особи (установи, організації, підприємства), зареєстровані в Австрії, Чехії,
Естонії,  Фінляндії,  Німеччині, Латвії,  Республіці Молдова, Польщі, Румунії,
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Туреччині та Україні. Заохочується формування консорціумів із залученням
різних типів організацій у сфері досліджень, інновацій та бізнесу. Заявники
мають  відповідати  критеріям  прийнятності  національних  фінансуючих
сторін,  можуть  представляти  заклади вищої  освіти  та  наукові  установи,
створені  відповідно  до  національного  законодавства,  малі  та  середні
підприємства,  що  здійснюють  науково-дослідну  діяльність.  Тривалість
реалізації  проєктів  може становити  до  двох  років.   Заявку  на  участь  у
конкурсі можна подати до 15 травня 2026 року та 16 травня 2026 року.

Детальніше:  https://horizon-europe.org.ua/uk/luke/joint-call/,
https://community.efficient.eu/, https://nrfu.org.ua/news/luke-joint-call/
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